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Ata de nº. 435/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos quatro dias do mês de outubro de 
2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315 sob a Presidência do Vereador 
Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, 
com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha, 
Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Na sequência o Presidente 
convidou o Vereador Everaldo Almeida Brotas para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu Miquéias Cap. 02. Em 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Iranildo Alves dos Santos: Indicação nº. 011/2011 que dispõe 
sobre melhoramento na Estrada que dar acesso ao Poço da Lapa e limpeza do mesmo, Indicação nº. 012/2011 que dispõe 
sobre construção de 05 (cinco) redutores de velocidade no trecho de 900 metros da BA 046, localizada no Povoado das 
Pedras, Indicação de nº. 013/2011 que dispõe sobre conclusão do Padrão de Energia da Quadra Vivaldo da Paixão, no 
Povoado de Pedras, Indicação de nº. 014/2011 que dispõe sobre aumento do nível do reservatório do sistema de 
abastecimento de água da comunidade de lagoa do gado, Indicação nº. 015/2011 que dispõe sobre reforma na estrada que 
liga Comunidade de Lapa Cercada a BA - 046. Em seguida o Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou a respeito de 
suas indicações apresentando os benefícios que as mesmas trarão para o município. Na sequência o Presidente solicitou a 
leitura da Indicação do Vereador Genivaldo Oliveira da Silva de nº. 016/2011 que dispõe sobre a eletrificação da Bomba do 
Poço da Localidade das Melancias. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que é uma reivindicação dos 
moradores, solicitando urgência. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura das Indicações do Vereador Juvenal 
Bispo do Nascimento Junior de nº. 017/2011 que dispõe sobre a construção da entrada da Cidade de Cafarnaum e Indicação 
nº. 018/2011 que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Justiça. O Vereador Juvenal Junior comentou que suas 
indicações são apelos dos munícipes e que as mesmas são de extrema importância. Em seguida o Presidente colocou as 
Indicações de nº. 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017 e 018/2011 em votação e todas foram aprovadas por unanimidade. Na 
sequência o Vereador Iranildo Alves comentou a respeito da adequação do Regimento Interno para que na próxima 
Legislatura tenha-se 11 vagas e não 09, como está a redação atual. Dando continuidade aos Trabalhos o Presidente solicitou a 
leitura dos Projetos de Decretos do Vereador Everaldo Almeida Brotas que concede Título de Cidadão Cafarnauense aos 
Senhores: Joacy Nunes Dourado, Luiz Pimentel Sobral, Josias Gomes da Silva, Luís Carlos Caetano e à Srª. Luiza Costa 
Maia. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que todos os homenageados merecem o Título por seus serviços 
prestados ao município. A seguir o Presidente colocou todos os Projetos de Decerto em Votação onde foram aprovados por 
unanimidade. Dando continuidade o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº. 01/2011 do Vereador João Ribeiro 
Boaventura que Declara como Utilidade Pública a Associação dos Pequenos Agricultores do Povoado de Canal. O Vereador 
João Ribeiro Boaventura comentou que este projeto é muito importante e que já devia a muito tempo ser aprovado. Na 
sequência o Presidente concedeu espaço ao Presidente do SISMUC o Sr. Evilásio Barreto, o mesmo comentou que mais uma 
vez vem pedir o apoio dos Vereadores para que junto com a classe dos servidores Públicos municipais possam adequar os 
Projetos de nº. 026/2009 e 044/2010 que se encontram defasados. O Presidente Sr. Genilson Severo solicitou do Sr. Evilásio 
Barreto que tragá as mudanças que pretendem através de ofício e que seja marcada uma reunião para debater todas as 
questões. Em prosseguimento o Presidente concedeu Tema Livre: O Vereador Juvenal Junior comentou que não aguenta 
mais houvir do gestor Público, balelas e falta de compromisso com povo. Comentou e explanou várias vergonhas da 
administração atual e salientou que reconhece seja oposição ou situação, quem faz coisas certas pelo povo. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que faz parte e fundou o PT e salientou que oficializou o Líder da Oposição. Disse se 
desmembrou da administração atual e que segundo o estatuto do Magistério o Professor de 20 horas efetivo que tem 6 anos 
de ensino, pode requerer as outras 20 horas. Por este motivo comentou que o Executivo perseguiu o Sr. Ariamiro Neto e o Sr. 
José Junior, não dando a eles esse direito adquirido. O Vereador comentou ainda a respeito de várias indicações como: 
Criação de uma Casa de Cultura, Criação da Diretoria da Juventude, Criação da Secretária de Cultura, indicação essa 
conjunta com o Vereador Genilson Severo, comentou ainda a respeito do salário dos agentes Comunitários de Saúde, que 
está sendo retido, e os Agentes Administrativos devem ganhar o mesmo que um secretário. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que ficou surpreso com a fala do Colega Everaldo Almeida, pois o mesmo criticou a administração e 
passou 06 anos com essa administração. Comentou que Está livre para apoiar qualquer candidato desde que esse tenha 
compromisso e queira o bem estar de Cafarnaum. E finalizou informando que nunca irá criticar a administração da qual fez 
parte, pois acha até antiético. O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva comentou que o Vereador Everaldo Almeida está 
criticando a administração atual e disse que ele fez parte da mesma. Salientou que se o Vereador Everaldo participou da 
administração ele também errou e perdeu a confiança de muitos de seus eleitores. O Vereador Everaldo Almeida Brotas 
comentou que o colega Genivaldo Oliveira faltou com a verdade, salientando que o PT, decidiu conjuntamente se 
desmembrar da administração atual. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou os Vereadores pelas suas indicações e 
Projetos e comentou que esse é o dever do Vereador, procurar melhorias para o povo. Informou que esteve em Salvador 
participando da segunda etapa da Campanha água para todos e conversando com o Sr. Udismar na CERB, deixou um ofício 
solicitando a presença deles para fazerem um levantamento da falta de água e energia em nosso município. Comentou que 
faz parte da Comissão especial criada para resolver o problema dos nomes das Ruas do município e que hoje aconteceu a 
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primeira reunião com o Secretário de Administração Sr. Ademir Lima, onde o mesmo informou que vai levar o problema ao 
prefeito e depois trará respostas. O Vereador Iranildo Alves pediu desculpa aos colegas e assistentes por ser o Presidente da 
Comissão Especial e comentou que essa primeira reunião foi convidado o Secretário de Administração e foi debatido o 
problema e que estamos agora só esperando respostas. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou ainda a respeito da 
estrada de Salaminho e Fortaleza, que receberam reforma, ma há um trecho com problema. Comentou também a respeito de 
doação de um carro da Secretaria de Educação que está parado para os Guardas Municipais e finalizou informando que fiou 
muito triste, pois o Dia do Evangélico passou e não houve festividades na cidade, já que no orçamento, existe verba para 
essas festividades. Em seguida o Presidente Genilson Severo de Souza parabenizou todos os Vereadores pelas Indicações e 
comentou que esta casa é democrática e todos têm o direito de falar. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes.  
 

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

ACED225441F8CA9E2B50DB628284BAB0


